
EMPRISE UIa et UIb 

Il s’agit uniquement d’une modification de limite entre les 2 zones. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Surface avant modification Surface après modification Différence surface 

UIa 62106m² 62510m² +404m² 

UIb 59716m² 59305m² -411m² 

 

La zone UIa gagne une surface 404m² pour une surface globale de 62510m². 

La zone UIb perd une surface 411m² pour une surface globale de 59305m². 

 

Surface basculant en zone UIb 

Surface basculant en zone UIa 


